
DEHLER 38
PRECIO: 250.000,00 € I.V.A. PAGADO
CARACTERÍSTICAS:

Año: 2019

Puerto base: MALLORCA

Eslora (m.): 11.3

Manga (m.): 3,75

Calado (m.): 2,24

Cabinas (m.): 3

Material: FIBERGLASS

Tipo de motor: VOLVO PENTA D2-40F

Potencia motor (cv): 40 HP

Carburante (l.): 160 LT DIESEL

Agua dulce (l.): 300 LT

Horas: 850 - 06-2025

REF: ODOO ID - 2.077

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



OTROS:

El Dehler 38 C es un velero cruiser-racer diseñado por Judel/Vrolijk &
Co. y construido por Dehler Yachts en Alemania. Este modelo destaca
por combinar excelentes prestaciones de navegación con un interior
cómodo y moderno, ideal tanto para crucero familiar como para
regatas

CON POSIBILIDAD DE AMARRE

POSIBILIDAD DE SUBROGACIÓN DEL LEASING

Baterias Nuevas 2025 

Servicio Motor Abril 2025

Equipado con balsa salvavidas 

Equipado con VHF.

DEHLER 38 según especificaciones estándar 

EXTRAS

PACK DE NAVEGACIîN B&G CRUCERO

-2 Consolas para instrumentos (a por zona de gobierno)

-VHF 50V B&G montado en mesa de cartas con emisora 

inalámbrica H50 (solo con XK5000)

-Plotter B&G >Zeus 7" GPS, en consola de estribor (s—lo con XF2000)

-Antena para VHF, FM y AIS, incl. Splitter

COMPETICION - UPGRADE

-Piloto automatico B&G H5000 unidad de control y compas Precision
9

-CPU H5000 Hydra (solo con instrumento B&G H5000)

-2 Pantallas Multifuncion B&G H5000, 1 por consola incl. transductor 

(viento/velocidad/sonda/temp.)

PACK CRUCERO

-Teca en plataforma de bano

-Teca en banera (Cockpit)

-Plataforma de bano, abatible manualmente, con escalera de baño

QUILLA DE COMPETICION - UPGRADE

Quilla en T, hierro fundido/plomo calado 2.24m

PACK ENTRETENIMIENTO

-FUSION MS-RA205 FM/AM Radio multimedia con Bluetooth, para
salon y bañera

-2 altavoces en el salon + 2 en bañera

-FUSION MS-NRX control remoto en bañera 

OPTIONS

HULL

-Casco en fibra de vidrio, gelcoat en color FLAG BLUE

-Linea de flotación y linea de decoración, color gelcoat OFF WHITE

LAYOUT & INTERIOR

-Distribución C2: 2 Camarote de popa con cama doble y 

espacios para almacenamiento, entrada a la de babor

desde el baño

WOOD (FURNITURE, FLOORBOARD)

-Acabado interior ROBLE

-Suelo - Listones clasicos

-Suelos de madera en baños y ducha

UPHOLSTERY, CARPETS & CURTAINS

-Colchones "Delux" para todas las camas (mejorado)

-Tapiceria - Piel Adriatic CREAM
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(solo con XC1350 ó XC1351)

-2 cornamusas retractiles adicionales (1 por lado)

-Molinete de ancla electrico, mando a distancia con contador de
cadena (solo con XH1001)

-Ancla DELTA (10 kg.) galvanizado con 30m de cadena galvanizada
(8mm)

-Set de baterias, capacidad: 1x90Ah + 2x160Ah AGM (12v)

-Reposacabezas, Salon

-Set de oscurecimiento y mosquitera para escotillas

-Oscurecimiento para ventanas del casco

-Oscurecimiento para escotillas de cubierta

-Indicador de viento (windex)

-Asta de bañera

-6 defensas

-4 Amarras

-Kit mantenimiento de Dehler

PACK COMPETICION

-Linea de decoración - Competición

-Timón competición

-2 ruedas de timon en composite, con radios en Y color BLACK

-2 winches de driza manual - LEWMAN 45 Race Plus

-2 winches secundarios manuales - LEWMAN 50 Race Plus

-2 winches de mayor manuales - LEWMAN 45 Race Plus

-Carros de genova de Competición con rodamiento de bolas, regulable
desde la banera

WINCH ELECTRICO UPGRADE

-Winch de driza babor electrico

DECK & OUTSIDE COMPLEMENT

-Mesa de bañera desmontable de teca con alas plegable, estructura de
acero inox.

RIG & SAILS

-Lazy Bag de mayor con lazy jacks color LIGHT GREY

-Velas High Performance Competici—n (Mayor y foque) 

ELVSTRÖM HPM Membrana, full batten, proteccion UV

-ELVSTRÖM Gennaker color GREY

-Calcetin para Gennaker

-Gennaker/Free Ride package incl. halyard, escotas, 2 poleas y
cancamos

NAVIGATION & INSTRUMENTS

-Transpondendor AIS clase B

PROPULSION UPGRADE

-Motor Diesel, VOLVO PENTA D2-40F, saildrive, helice 3 palas
plegables

EQUIPAMIENTO

-Inversor/cargador 12/1600W - 60A, incl. panel AC (s—lo con
XH1001)

ACCESORIOS

-Fundas para mesa de bañera color LIGHT GREY

-Fundas para ruedas color LIGHT GREY

Antifouling

-3 Displays B&G 20/20 en mastil con soporte B&G

-Inserts aluminio en cubierta (Reenvio escota Spi - Base montecarlo
contra)

-Poleas y Padeys reenivio escota Spi

-Cambio de pedestales y situar compas respaldo de los bancos
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-EXTRAS AÑADIDOS 9-11-18

-1.3 ID 1023 Stoper adicional para Gennaker

-1.4 ID 1030 Upgrade Lewmar 45 race para winch electrico

EXTRAS INCLUIDAS

PLACA SOLAR SOLBIAN 240W EN BIMINI

REGULADOR SOLAR VICTRON

CONTROLADOR BATERIAS VICTRON

PROYECTOR CUBIERTA

PASAMANOS EN RUEDAS DE TIMON

MANDO A DISTANCIA PILOTO AUTOMATICO

PREFILTRO DE COMBUSTIBLE

TOLDO ENRROLLABLE HASTA PALO
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